食事申込書

令和 年 月 日

住所(所在地)

団 体 名

記入者

連絡先(電話) 連絡先(FAX)

駒ヶ根ふるさとの家を利用するにあたり、その期間中の食事を下記のとおり申請します。

利	用	日		朝食	昼 食	タ 食
月		日()	食	食	食
月		日()	食	食	食
月		日()	食	食	食
月		日()	食	食	食
月		日()	食	食	食

|特記事項 (※バーベキューの希望・食物アレルギー等ある方の氏名及びアレルゲン等)

食事申込みについてのお願い

- ① 2週間前に食事数をご連絡ください。
- ② 食事数の変更あるいはキャンセルについては、3日前の午前中までにご連絡願います。
- ③ それ以降の変更キャンセルについては、キャンセル料金(利用料金の50%)をいただきます。
- ④ 当日のキャンセルについては、キャンセル料金(利用料金の100%)をいただきます。
- ※なお、バーベキューについては、1週間前の午前中までに連絡願います。当日変更やキャンセルはできません。
- ⑤ 食物アレルギー等で配慮が必要な場合は、事前にお申し出いただき、その旨を特記事項欄に記載願います。

│※お食事代金のお支払いについて、現金支払いか振込みのどちらか選択願います。 現金⋅

現金払振込み

※食事お申し込み、お問い合わせは、下記までFAXまたはメールでお願いいたします。

駒ヶ根ふるさとの家 TEL0265-82-8391 FAX 0265-82-8305 Email furusato-komagane@joca.or.jp

受付欄